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Do you like coming to school? 

87% (34 children) of you said YES you like coming to school  

13% (5 children) of you said you do not always like coming to school 

 

Thank you for telling us how you feel. We are meeting regularly with those pupils who have answered 

not always, and we are working together to turn this into a yes. 

Do you feel safe in school? 

 90% (35 children) of you said YES you always feel safe in school 

 10% (4 children) of you said you sometimes do not feel safe in school  

Thank you for telling us how you feel, again we are working very closely with those 4 pupils who said 

they do not always feel safe in school. When we asked why they do not always feel safe their replies 

were: 

• I miss my mum and I wish she were in school with me 

• Sometimes I feel really tired  

• When I play with my friends, sometimes I do not get to play the games I want to play 

• There are some days when I want to be back learning at home  

     How do you find the work you are given? 

 8% of you said you find the work given to you was too hard 

 5% of you said you find the work given to you was too easy 

 87% of you said you find the work given to you was about right 

We have listened to your feedback and we are delighted that most of you are now finding the work 

you are being given about right.  

We will continue to ensure: 

1. Our expectations for all our pupils remain high 

2. We give learning purpose, meaning and clear outcomes 
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3. Our learning is exciting and engaging 

4. You are stretched and supported, so you continue to meet your full potential  

5. We support you if the work is challenging with further adult modelling when needed 

6. We continue to give you time and opportunities to consolidate what you already know and to 

practice what you know so you can independently extend your learning further  

 Do you feel you get the help and support you 

 need in school? 

• 100% of you said YES you do feel you get the help and support you need 

  in school 

It is fantastic to know you all feel you are supported and helped with your learning in school. 

We will continue to ensure this support and help does not change. 

On a scale of 1-10 with 10 being the best how would you 

rate your Maths lessons? 

 1 – 0% 

 2 – 0% 

 3 – 0% 

   4 – 0% 

   5 – 2 children 5% 

   6 – 0% 

   7 – 0% 

   8 – 3 children 8% 

   9 – 2 children 5% 

   10 – 32 children 82% 

 

We have listened to your feedback and we are really pleased that most of you ether enjoy or really 

enjoy your Maths lessons. We will ensure we: 

1. Continue to use White Rose Maths as our main resource to teach you Maths 

2. Try to find as many learning opportunities as possible beyond the classroom to support your 

Maths learning  

3. Have regular conversations with you about your Maths and find ways to ensure you continue to 

enjoy your Maths lessons 
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  On a scale of 1-10 with 10 being the best how would   

 you  rate your Phonics and Guided Reading lessons? 

  1 – 0% 

  2 – 0% 

  3 – 0% 

  4 – 0% 

  5 – 0%    

  6 – 9 children 23% 

  7 –  5 children 13% 

  8 – 5 children 13% 

  9 – 2 children 5% 

  10 – 18 children 46% 

 

It is fantastic to know that all of you are either enjoying or really enjoying your Phonics and Guided 

reading lessons now. We will ensure we: 

1. Continue to use Read Write Inc as our phonics scheme and work in as smaller as groups as 

possible  

2. Find interesting, up to date and engaging texts to read as part of our whole class guided reading 

sessions 

3. Listen to your recommendations for books and texts to read and discuss in school  

4. Continue to make vocabulary a focal point across our curriculum, as you need to be able to 

understand what words mean before you can apply them in the correct context  

  What do you like about our school? 

• Maths 

• Computing 

• English 

• That we are safe, and the teachers are helpful and kind  

• We learn new things we did not know and you get smarter  

• The learning and the teachers  

• Break times and the field  

• English with Mrs Cork  

• Art, PE and Music  

• Seeing my friends and learning more  

• Everyone is kind  

• There are lots of areas to play 

• I just love our school! 
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• There is no bullying  

• I like that I am able to talk about how I feel  

• Having teachers that support us and students who are kind  

• I like choosing between gardening, sewing or Lego  

• It is in the countryside 

• It is small and you know everyone, and everyone knows you  

 

Thank you for your responses it is great to know what makes our school such a special place for you 

    What can we do to make our school even better? 

 

• A slide and a swing outside  

• Monkey bars and something big to climb on 

• Better Wi-Fi connection and computers which allow us to save and print our own work 

• More books and a library  

• A chillout area to go to if you want time to think, relax or just be by yourself 

• More equipment to play with at playtimes and skipping ropes too 

• More clubs, perhaps like a Maths club 

• Doing cookery 

• Grow more flowers so it smells nice when you go outside 

We have listened to your feedback and we have already got planned: 

1. Purchasing more equipment to use at playtimes  

2. The school playground is having new markings over half term  

3. We are finding the best area to use as a library and a quiet zone  

4. We have exciting new after school clubs starting from after half term  

5. Dragonfly and Grasshopper classes have been busy planting and very soon we all hope to see 

some new plants growing.  

We will next look at: 

1. Including cookery as part of our next cycle of enrichment opportunities in September  

2. Planting some scented flowers and looking for a place we can turn into a wildflower area 

3. Fundraising so we can buy some more books based on your choices and recommendations  

4. Starting a lunchtime Maths club from September  

 

A big thank you to everyone who took part in our survey in May 2021 

 


